

# 中共中央 国务院 致第17届残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上,我国残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先、尽展风采,取得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的优异成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届残奥会上,你们牢记党和人民的嘱托,发扬“使命在肩、奋斗有我”的精神,以昂扬的斗志、不屈的作风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度,展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。你们大力弘扬中华体育精神和残奥精神,挑战极限、追求卓越,自信乐观、开放友好,向全世界

展示了中国精神和中国形象。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,继续发扬残疾人体育的光荣传统,再接再厉,勇创佳绩,鼓舞广大残疾人积极康复健身,尽展聪明才智,实现

人生梦想;激励全社会自信自强、奋勇向前,在中国式现代化进程中共同创造幸福美好的生活。

祖国和人民期待着你们平安凯旋!

中共中央

国务院

2024年9月8日

(新华社北京9月8日电)

## 巴黎残奥会

### 中国代表团赢得奖牌榜六连冠

新华社巴黎9月8日电 巴黎残奥会8日落下帷幕,中国代表团共夺得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌,总计220枚奖牌,实现了自2004年雅典残奥会至今连续第六次金牌榜和奖牌榜双第一。

奖牌榜排在第二位的是英国代表团,他们在巴黎残奥会获得49金44银31铜;美国代表团排第三,成绩为36金

42银27铜。本次赛事上,中国代表团除了高居奖牌榜,还在游泳、田径、举重、自行车等项目上创20项世界纪录,更多选手创造了个人最好成绩。

最后一个比赛日,田径赛场进行了4场马拉松的比赛,中国队的金华在男子马拉松T54级别的比赛中获得了银牌。这样,中国队在残奥会田径比赛中共获得21金22银16铜,总共59块奖

牌。田径是中国代表团参加的比赛中获得奖牌数最多的项目。中国代表团在游泳项目中获得的金牌最多,共22块,另外还有21银和11铜。

此外,在举重比赛中,郑飞飞拿到了女子86公斤级的银牌,邓雪梅也在女子86公斤以上级获得一块银牌。在女子轮椅篮球三四名争夺赛中,中国队65比43战胜加拿大队,获得铜牌。

## 河南将迎来 144小时过境免签 首个节假日 入境游订单倍增

中新社郑州9月9日电 中秋节临近,河南将迎来出台外国人144小时过境免签新政后的首个节假日,入境游订单倍增。

今年7月,郑州航空口岸实施144小时过境免签政策。本月初,河南发布涉及无感通关、便捷支付、营造国际化消费场景、提供特色旅游线路等多个方面的外国人144小时过境免签新政。

记者注意到,今年以来,在郑州机场以及河南博物院、洛阳龙门石窟、少林寺、太极拳发源地温县陈家沟等地方,外国游人明显增多。特别是刚刚过去的暑期,少林、陈家沟等成为外国游客入境游的热门目的地。

携程等互联网平台分析预测,今年中秋假期,河南入境游订单同比增长110%,郑州入境游订单同比增长129%,洛阳入境游订单同比增长109%。

在中国商业经济学会副会长宋向清等多位专家看来,入境游热度持续递增,得益于144小时过境免签政策落地和国际航班复飞、加密等诸多利好,也说明少林、太极、美食等河南代表性文化元素对外国游客的吸引力在不断增强。

河南拥有洛阳龙门石窟、安阳殷墟、登封“天地之中”历史建筑群、丝绸之路河南段、大运河河南段5项世界文化遗产,这些“世遗”备受外国游客青睐。

今年以来,郑州机场叠加航班复飞、加密等,为外国人入境游提供便捷条件。目前,泰国皇雀航空郑州—曼谷、马印航空郑州—吉隆坡、大韩航空郑州—首尔等航线已复飞。韩国真航空公司计划9月14日复航郑州—清州航线。

郑州机场海关称,前8个月,河南进出境航班8000余架次,同比增加超六成。与高峰期的2019年全年平均量相比,进出境航班恢复至103%。数据显示,今年以来,郑州机场进出境人员近60万人次,同比增加近210%。

为用好144小时过境免签政策,接住国际旅客流量,郑州出入境边防检查站设置临时入境许可审批岗位,郑州海关组建外语志愿者队,河南省公安厅出入境管理部门开设热线,为出入境旅客答疑解惑。

## 8月份我国CPI继续回升 物价保持基本平稳

国家统计局9日发布数据显示,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降1.8%,国内物价总体保持基本平稳。

在我国CPI“篮子”商品中,食品占比较高。数据显示,8月份,食品价格环比上涨3.4%,涨幅比上月扩大2.2个百分点;同比上涨2.8%,影响CPI同比上涨约0.51个百分点。

“食品尤其是鲜菜水果价格上涨,带动CPI涨幅有所扩大。”国家发展改革委市场与价格研究所研究员刘方说,季节叠加气候因素带动本轮蔬菜价格上涨。8月份,鲜菜价格影响CPI同比

上涨约0.44个百分点。

从环比看,受夏季高温及局地强降雨天气等因素影响,鲜菜、鲜菌、鲜果和鸡蛋价格分别上涨18.1%、9.8%、3.8%和3.3%;猪肉价格上涨7.3%。从同比看,鲜菜价格上涨21.8%,涨幅比上月扩大18.5个百分点;鲜果价格由上月下降4.2%转为上涨4.1%;猪肉价格上涨16.1%。

“5月份以来受出栏量下降等因素影响,猪肉价格反弹并持续上涨,8月份猪肉价格创2023年2月份以来的高位。”中国农业科学院北京畜牧兽医研究所研究员朱增勇说,随着新生仔猪数量的持续增加,后期猪肉价格有望逐步回稳。

从非食品价格看,8月份,非食品价

格环比由上月上涨0.4%转为下降0.3%;同比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.5个百分点。

非食品中,受国际油价波动影响,国内汽油价格环比下降3%,同比由上月上涨5.3%转为下降2.7%;临近开学出游需求有所回落,飞机票和旅游价格分别季节性下降5.1%和0.7%。

8月份,受市场需求不足及部分国际大宗商品价格下行等因素影响,全国PPI环比下降0.7%,降幅比上月扩大0.5个百分点;同比下降1.8%,降幅比上月扩大1个百分点。

主要行业中,黑色金属冶炼和压延加工业、非金属矿物制品业、农副食品加工业、石油和天然气开采业、石油煤炭及其他燃料加工业、电气机械和器材制造业、汽车制造业、化学原料和化学制品制造业8个行业合计影响PPI同比下降约1.47个百分点,对PPI的下拉作用比上月扩大0.74个百分点。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟介绍,高耗能行业价格下降是PPI环比下降的主要原因,其中黑色金属冶炼和压延加工业价格下降4.4%,有色金属冶炼和压延加工业价格下降2.3%,石油煤炭和其他燃料加工业价格下降2%。

值得注意的是,部分技术密集型行业价格环比上涨。其中,飞机制造价格上涨2.1%,工业机器人制造价格上涨0.8%,计算机整机制造价格上涨0.4%。

展望下阶段我国物价走势,国家统计局新闻发言人刘爱华表示,应季果蔬供应总体充足,工业消费品价格总体稳定,服务价格同比涨幅或相对有限,综合这三个分类走势看,下阶段价格水平将保持基本平稳。



资料图片 新华社发

新华社北京9月9日电